ДУХОВНОЕ ВОЛЕИЗЪЯВЛЕНИЕ (ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ)

Совершив (замыслив, скрывая, утаивая) преступление (противоправное действие) против Меня, Вы (и все, кто с Вами или за Вами) являетесь преступником(ами) и тем самым Вы заключаете договор публичной оферты «Воздаяние по делам и заслугам», согласно которому, Вы будете обязательно наказаны по всей строгости воздаяния за совершённое преступление (правонарушение).

Совершивший преступление против Меня (нарушивший Мои права) является преступником и незамедлительно наказывается (карается) высшей мерой наказания (смертью) души и тела. Каждому (всем и всему), кому станет известно о совершённом преступлении против Меня (фактах, событиях) Я даю право самолично наказать преступника.

Моё решение (изъявление воли) о наказании преступника подлежит незамедлительному исполнению всеми возможными и невозможными силами и не может быть обжаловано.

Я разрешаю Вам общаться (в письменной, устной и/или иной форме) со Мной только в том случае, если это ставит целью и улучшает по факту Мою жизнь, Моё здоровье, Моё благосостояние, Мою радость, Моё счастье, Мой материальный достаток, делают Моё настроение прекрасным, доносят до Меня правдивую (правильную, полезную, проверенную, достоверную 100% истинную, факто логическую, доказательную) информацию без искажений (личного предвзятого мнения), рассказывают обо всех прекрасных моментах Моей деятельности (трудах и делах), достижениях.

Я запрещаю Вам, Всем (каждому) и всему, замышлять (мыслить) и/или совершать против Меня действия (негативные высказывания, оскорбления, применение физической силы, психологического давления, угрозы Моей жизни и здоровью или иного другого характера, сбор и распространение любой личной и персональной информации обо Мне, информации, порочащих Мою честь и достоинство. Я запрещаю клеветать на Меня, распространять ложную и/или лживую информацию и сведений обо Мне). Я запрещаю Вам бездействия (бездействовать), т.е., не совершая действий, приводить к ухудшению, а не улучшению Моего физического, духовного, психологического, морального, нравственного и иного состояний. Я категорически запрещаю совершать всё плохое, дурное, негативное и всё, что Мне может нанести вред и/или ущерб, и/или вред Моим родным, близким, друзьям и знакомым.

Всё написанное и сказанное без ущерба для Меня.



