ПУБЛИЧНОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ «ДОГОВОР ПУБЛИЧНОЙ ОФЕРТЫ»
СВЕДЕНИЯ, ИНФОРМАЦИЯ ОБО МНЕ, КОММЕНТАРИИ И ВЫСКАЗЫВАНИЯ, ДЕЙСТВИЯ ПО ОТНОШЕНИЮ КО МНЕ (В МОЙ АДРЕС)

Совершив (замыслив) преступление (противоправное действие) против Меня, Вы заключаете соглашение (договор) публичной оферты «Воздаяние по делам и заслугам», согласно которому, Вы будете обязательно наказаны по всей строгости воздаяния за совершённое преступление (правонарушение, противоправные действия или бездействия, проступки).

Я разрешаю Всем (Вам, всему и каждому) только те комментарии и высказывания, требования в письменной, устной и/или иной форме, которые ставят целью улучшение Моей жизни, здоровья, благосостояния, радости, счастья, материального достатка, психологического спокойствия, делают Моё настроение прекрасным, доносят до Меня правдивую (правильную, полезную, проверенную, достоверную 100% истинную, факто логическую, доказательную) информацию без искажений (личного предвзятого мнения), рассказывают обо всех прекрасных моментах Моей деятельности (трудах и делах) и по результату улучшают Мою жизнь.

Я запрещаю Всем (Вам, всему и каждому), где бы то ни было, комментарии, любые высказывания в письменной, устной и/или иной форме, которые ставят целью (попытки) оскорбить или унизить Меня, задеть, использовать способы различного манипулирования сознанием, мнением, взглядами и убеждениями и/или психологического давления. Запрещаю угрожать Моей жизни и здоровью любыми прямыми или косвенными действиями и высказываниями (размещением любой информации в свободном публичном доступе), которые могут поставить под сомнение Моё доброе и честное имя. Запрещаю совершать, сбор и распространение личной и персональной информации обо Мне, сведений, порочащих Мою честь и достоинство, клеветать на Меня или на Мою семью, на Мой род. Запрещаю распространять заведомо ложную и/или лживую информацию и любые сведения обо Мне. Категорически запрещаю распространять любую информацию обо Мне и Моей деятельности, которая может нанести Мне вред и/или ущерб, и/или вред Моим родным, близким, друзьям и знакомым.

Высказавшийся или поддерживающий (устное и/или письменное высказывание, комментарий, действия и/или бездействия) против Меня (совершает преступление), тем самым, является нарушителем Моих прав (преступником) и незамедлительно наказывается (карается) прекращением любого взаимодействия с ним навсегда.

Каждому (всем и всему), кому станет известно о совершённом преступлении против Меня (фактах, событиях) Я даю право самолично наказать преступника, как минимум, прекратив с ним любое взаимодействие и общение, дабы оградить всех в этом мире от лжи, клеветы, сплетен и других неблагородных поступков.

Совершивший (замысливший) тяжкое преступление (нарушивший Мои права), угрожающее непосредственно Мне, Моему здоровью, Моей жизни, Моим родным и близким и их жизни, является преступником и незамедлительно должен быть наказан и наказывается (карается) высшей мерой наказания. Каждому (всем и всему), кому станет известно о совершённом тяжком преступлении (или замышляющем плохое) против Меня (фактах, событиях) Я даю право самолично наказать преступника, дабы оградить всех остальных от опасности новых преступлений и вреда, которые могут нанести преступники своими действиями.

Всё написанное и сказанное без ущерба для Меня, Моих прав, без ущерба для Моих родных и Моих друзей.



