Документы Суверена «Категорический запрет» (Личный Суверенитет, акцепт нарушения) 

Каждому, кто нарушил Мои права или как-то с этим связан, надлежит немедленно (незамедлительно) восстановить Мои нарушенные права.

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЮ
Пользуясь Своими правами, Я запрещаю без Моего письменного разрешения собирать, хранить, использовать и распространять информацию о Моей частной жизни, читать Мою переписку, просматривать Мои приватные фото и видео материалы, прослушивать Мои телефонные (и с помощью иных способов коммуникации) разговоры и использовать любой материал из непубличного доступа с Моей страницы в социальной сети ВКОНТАКТЕ и других сетях и ресурсах!

Данное заявление является договором (соглашением) публичной оферты, акцептом будет считаться незаконное (без моего письменного разрешения) сбор, хранение и распространение использование информации о Моей частной (личной) жизни.

Запрещаю использование кем бы то ни было любых Моих материалов против Меня или во вред Мне.

Стоимость акцепта нарушения Моих прав:
- для физических лиц, граждан, человека и других категорий, статусов и прочее (любое неуказанное): 3 000 000 S (Суверенных монет Sovereign World или в другом ином эквиваленте)

- для должностных лиц: 30 000 000 S (Суверенных монет Sovereign World или в другом ином эквиваленте)

- для спец служб: 300 000 000 S (Суверенных монет Sovereign World или в другом ином эквиваленте)

- для всех и всего, использование кем бы то ни было любых Моих материалов против Меня или во вред Мне, нарушение границ Моего личного Суверенитета наказывается с помощью божественного провидения или иным способом в виде ограничения прав и свобод нарушителя (в той мере, в которой это необходимо) вплоть до лишения жизни.



